



**Войска РЭБ
отмечают
праздник**

стр. 5

**О чём говорят
архивные
документы?**

стр. 11



**Несколько
поколений
на службе
Отечеству**

стр. 12



Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Удивительная сила, для которой не существует преград

Российские военнослужащие выполняют задачи специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины с беспримерным мужеством и отвагой

Наша страна испокон веков свято и бережно чтит память всех защитников Отечества, кто в разные времена, исторические периоды, и в войне 1812 года, и в сражениях Первой мировой, и в жесточайших испытаниях Великой Отечественной, не щадя себя, боролся за независимость Родины, отстаивал право самостоятельно и свободно определять свою судьбу. Им, их подвигу и самопожертвованию во имя наивысших целей и ценностей, мы обязаны самим фактом своего существования, и наш долг никогда не забывать об этом. Глубочайшее почитание героев объединяет все поколения граждан России, а честное, искреннее стремление быть достойными её великой истории рождает новых героев. Летопись российской славы хранит множество имён тех, кто героически проявил себя в бою. Мы гордимся нашими современниками, кто с доблестью и честью выполняет свой воинский долг, решает сложнейшие задачи по укреплению суверенитета и обороноспособности государства и тем самым показывает пример подлинного служения народу, обществу, Родине.

Не вызывает сомнений, что летопись российской славы никогда не будет прервана, потому что патриотизм, отвага, готовность, невзирая на личные риски, в трудную минуту взять ответствен-

ность на себя роднит людей самых разных национальностей, профессий и возрастов. Эти качества в крови, в характере нашего народа. Каждый героический поступок, каждый человек, совершивший его, оставляют свой яркий след в истории, в человеческой памяти, вновь и вновь подтверждают, что стойкость, воля, искренняя любовь к Отчизне обладают удивительной силой, для которой не существует преград, нет ничего невозможного. Сегодня российские военнослужащие решают ответственные задачи, защищая мирный народ и очищая Украину от неонацистов, оккупировавших братскую нам страну на протяжении последних десятилетий. А это значит, что мы должны знать имена всех тех, кто находится на передовой этой непростой борьбы с неонацизмом, который должен быть остановлен и навсегда уничтожен.

Начнём сегодняшний рассказ с ефрейтора Радмира Таова.



С первых дней специальной военной операции в составе тактической группы бригады материально-технического обеспечения он выполнял задачи по доставке боеприпасов в заданные районы. Ефрейтор Таов, двигаясь в составе автомобильной колонны, осуществлял подвоз боеприпасов к позициям российской группировки войск, которая вела ожесточённые бои с превосходящими силами украинских националистов. Приближаясь к полю боя, колонна подверглась авиационному удару противника. Несмотря на огонь националистов, Радмир, умело маневрируя на участке местной грунтовой дорогой, вывел машину из-под удара и своевременно доставил боеприпасы наступающим российским подразделениям. Находясь на поле боя, Радмир вытаскил из загоревшегося от попадания снаряда противника автомобиля

пять человек, получивших ранение, чем спас им жизнь. Благодаря грамотным и решительным действиям воина-автомобилиста ефрейтора Таова снабжение боеприпасами общевойсковых подразделений было осуществлено вовремя, что способствовало успешному выполнению задач по разгрому неонацистов. Военные автомобилисты всегда находятся на переднем крае. Вспомним легендарного рядового Филимона Земляных, шофёра 1620-го лёгкого артиллерийского полка 34-й лёгкой артиллерийской бригады 20-й артиллерийской дивизии прорыва 51-й армии 1-го Прибалтийского фронта. В боях Великой Отечественной войны участвовал с июля 1941 года, воевал на Западном, Брянском, 2-м Прибалтийском, 3-м Белорусском, 1-м Прибалтийском и Ленинградском фронтах.

→ на 2 стр.

Среди важнейших целей – пункты управления

В ходе специальной военной операции на Украине продолжает уменьшаться количество вооружения, военной техники и живой силы ВСУ



Александр ТИХОНОВ *

В ночь на 14 апреля наши ракетные войска и артиллерия поразили 770 целей противника. Продолжает эффективно применяться высокоточное оружие по пунктам управления и другим важнейшим объектам украинских вооружённых сил. В Мариуполе сдались в плен 1160 солдат и офицеров 36-й бригады морской пехоты ВСУ. По центрам принятия решений, в том числе в Киеве, будут нанесены удары в случае продолжения попытки обстрелов наших населённых пунктов со стороны Украины и совершения диверсий на российской территории.

Главным событием последних двух дней в ходе специальной военной операции на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках стала добровольная сдача в плен украинских морских пехотинцев в Мариуполе. 13 апреля официальный представитель Минобороны России генерал-майор Игорь

Конашенков объявил о том, что в этом городе, в районе металлургического комбината имени Ильича, в результате успешных наступательных действий российских Вооружённых Сил и подразделений милиции Донецкой Народной Республики добровольно сложили оружие и сдались в плен 1026 украинских военнослужащих 36-й бригады морской пехоты.

— Среди сдавшихся военнослужащих украинских вооружённых сил — 162 офицера, а также 47 военнослужащих женского пола, — уточнил генерал-майор Игорь Конашенков. 151 раненому военнослужащему этой украинской бригады морских пехотинцев на месте была оказана первичная медицинская помощь, после чего всех их доставили в горродскую больницу Мариуполя для лечения.

К вечеру 13 апреля генерал-майор Игорь Конашенков подтвердил информацию о полном освобождении от боевиков нацистского формирования «Азов» мариупольского морского торгового порта.

→ на 4 стр.

Вооружённые Силы России принимают беспрецедентные меры для защиты и обеспечения мирного населения

Организована эвакуация граждан из опасных районов Украины

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

Российская Федерация в строгом соответствии с нормами международного гуманитарного права продолжает системную и скоординированную работу по оказанию восторонней помощи населению Донецкой и Луганской народных республик, а также мирным жителям и иностранным гражданам на освобождённых территориях Украины.

→ на 6 стр.

Бесчеловечные эксперименты Пентагона над людьми

Специальная военная операция российских войск вскрыла военно-биологическую деятельность США на территории Украины и многочисленные нарушения Конвенции о запрещении биологического оружия

Юлия КОЗАК *

Пользуясь существующими пробелами в международном законодательстве и отсутствием чёткого механизма проверки, американская администрация последовательно наращивает свой военно-биологический потенциал в различных регионах мира. Российская Федерация постоянно прилагает усилия по созданию механизма проверки соблюдения КБТО, однако указанная инициатива последовательно блокируется коллективным Западом во главе с США с 2001 года.

→ на 7 стр.

Мариуполь вновь расцветёт

После разрушенной более чем наполовину Волновахи участников пресс-тура ждал ещё более пострадавший от рук нацистов Мариуполь

Роман БИРЮЛИН *

За этот второй по численности в Донецкой Народной Республике город на побережье Азовского моря шли ожесточённые бои. Сейчас он практически полностью освобождён от украинских националистов. Улицы-призраки, разбитая военная техника и общественный транспорт, мозги родных и близких во дворах полуразрушенных жилых домов, гуманитарная катастрофа — всё это увидели побывавшие в Мариуполе иностранные журналисты в рамках пресс-тура, организованного Министерством обороны России.

Дорога от Донецка до Мариуполя заняла порядка двух с половиной часов.

→ на 8 стр.